

救助晕倒老人,公交司机麻建华好样的!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 11月17日,呼和浩特市公交六公司K5路驾驶员麻建华收到乘客家属的一面锦旗和一封感谢信。在同事的追问下,麻师傅才道出其中缘由。

原来,11月3日17时30分,K5路驾驶员麻师傅驾驶公交车行驶至小府路附近,突然听到车厢后部有乘

客呼救:“有人晕倒了!”麻师傅立即将车辆靠边停稳,随后来到车厢后部,看到一名老人身体虚弱无法坐立。“您不要害怕,哪里不舒服?”麻师傅一边安抚老人,一边拨打家属电话告知情况。几分钟后,老人症状有所缓解,麻师傅搀扶他坐到座位上。

在行驶至锅炉厂西口站,老人准备下车时再一次晕倒,麻师傅立

即拨打了120,同时根据培训中学到的急救措施对老人开展急救,老人逐渐恢复了意识。随后,麻师傅买来了点心等食物给老人补充能量,期间一直耐心安抚,帮助老人缓解不适。几分钟后,120到达现场,麻师傅与医护人员一起将老人扶到担架上,才返回车厢继续执行营运任务。

“我想表扬一下K5路驾驶员

麻建华师傅,遇事特别沉稳,他的热心与耐心让我们深受感动。”老人和其家属特地到公交六公司,为麻师傅送来锦旗和感谢信。麻建华笑着表示:“作为一名公交车驾驶员,这些事都是应该做的,公司每月都会开展安全教育培训,遇到类似情况,我们知道该如何采取措施,更好地服务乘客。”

呼和浩特:1~10月经济持续向好稳增快进

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠) 11月17日,呼和浩特市统计局召开1~10月份全市经济运行情况通报会,1~10月全市经济持续向好,转型步伐明显加快,发展动能不断增强,继续保持了稳增快进的良好态势。

据介绍,1~10月,呼和浩特市的产业发展提速提效,全市规模以上工业增加值同比增长23.1%,较前三季度加快0.5个百分点。制造业拉动作用增强,增加值同比增长21.5%,上拉规模以上工业增加值增速17.2个百分点,对全市规模以上工业增加值贡献率达到74.5%,成为拉动全市工业经济平稳增长的主要力量。高技术产业投资加快,1~10月,高技术产业投资同比增长2.5倍。小微企业活力释放,1~10月,占全市规模以上工业户数近八成的小微企业增加值同比增长30.0%。消费领域扩容提质,1~10月,全市社会消费品零售总额完成965.2亿元,同比增长11.4%,较前三季度加快4个百分点。

民生建设成效显著,1~10月,全市固定资产投资同比增长32.9%,较前三季度加快0.4个百分点。城市基础设施项目加快实施,新建续建道路工程全部开工,老旧小区改造全部完工,地上公共充电桩分批建设,电力网络逐步完善,快速路连接线逐步贯通。1~10月,全市基础设施投资同比增长55.8%,拉动全市投资增长19.5个百分点,占全市投资比重较上年同期提高6.0个百分点。卫生重点项目进展顺利,内蒙古自治区国际蒙医医院扩建项目、市第二医院项目加快建设,呼和浩特市蒙医中医医院新建医养中心项目按时推进,1~10月,全市卫生行业项目投资同比增长86.2%。

把关爱送到这个大家庭

新报讯 刚刚入冬的青城,寒意已经来临。日前,呼和浩特供电公司金桥供电分公司章盖营供电所工作人员来到辖区章盖营村张敏瑞的院落,给他以及他收留的20多名孤残人员送来关怀和温暖。

张敏瑞在母亲早年收留孤残人员的熏陶下,从2008年开始,一直致力于帮助孤残人员,后因上班没有时间,便向领导递交辞职申请,全身心地投入到照顾他们的起居工作中,一直持续至今。

11月14日上午,供电所给张敏瑞送来了米、面、油和各种衣物,把关怀送到老百姓身边。张敏瑞说:“供电所领导把群众的疾苦挂在心上,我们非常感谢……”章盖营供电所所长说:“做好工作之余,送一份爱心,献一份力量是我们供电公司的宗旨,我们每个人省一点儿,就能帮助辖区困难户多解决点儿问题。像这样的送温暖活动,今后我们会继续坚持下去……”(孙 宇)

这5个派出所更名

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 按照内蒙古自治区公安厅《关于同意呼和浩特市公安派出所规范设置的批复》和呼和浩特市委编委《关于调整呼和浩特市公安局派出所以及职责机构编制的通知》,呼和浩特市公安局新城区分局将部分派出所更名。

锡林路派出所更名为锡林郭勒北路派出所;新华东街派出所更名为迎宾北路派出所;成吉思汗大街派出所更名为城北派出所;城东治安派出所更名为丁香派出所;鸿盛工业园区治安派出所更名为东河派出所。

以上派出所于2023年11月16日起正式更名,派出所办公地址及联系电话不变。

液氨泄漏多人受伤?别慌,是演练!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 11月17日,呼和浩特经济技术开发区安委办、应急局举行道路运输与危险化学品泄漏事故综合应急演练。

“一辆客运车与装有液氨危化运输车发生追尾事故,多人受伤,危化运输车液氨泄漏,情况危急,请求支援……”演练模拟在209国道呼和浩特经济技术开发区沙尔沁工业园辖区108公里处,发生一起客运车辆与装有液氨危化运输车辆追尾相撞的道路交通事故,事故导致液氨运输车辆储罐后部充装机构阀体破损发生液氨泄漏,客运车辆受损无法行驶且客车内多名乘客受伤。在收到事故报告后,应急、公安、交通、卫生、消防等部门立即赶赴现场,开展应急救援工作。

此次演练共设置险情事故发生、事故上报信息传递、成立现场指挥部、倒罐作业、后期处置等多个演练科目,通过演练,充分检验了危险化学品道路运输事故应急预案的实用性和可操作性,以及各参演单位高效联动、协同作战能力。